OAPKOIN "LEADER" K112-A

Cxema cOopKu

K-BO

4

ApTukyn | D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

KIA SPORTAGE 2010-...r.B.
Hyundaiix35 2010-...r.B. K112-A| 83 | 75 1940 1500

HAVMMEHOBAHWE
banka TCY

NH NeBbln

KpoHwTe
KpoHliuTe

MH Npasbl

lMpoknagka wapa
MoaposeTHnK Tmn A

Wap SH19A
Bbont M10x1.25x40

bont M12x40

bont M12x90
lanka M12(c.KoHTp.)

Mpoesep d 10

Mpoep d 12

Wanba d 10

lWan6ad 12

D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cund, deticmayrowias
Mex0y mAza4om u npuyenom)

S — cmamuyeckas eepmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuyecku donvemumas Macca ma2ada

C — macca, nepeBaeaeMaﬂ Ha epyHm ocoto unu

0CAMU npuyena c yeHmpasaeHO paCﬂDﬂO)KeHHOl] OCblo,
K020d OH cuensieH ¢ ma2a4om U 3az2pyxeH 0o
mexHU4ecKu 0onvecmumot MakcuManbHoU Maccel

MNos.
1

TexHunyeckmne xapaktepuctukn TCY cootsetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No55) «<EgnHoobpasHble
npeanucaHmna, KacaloLeca MexaHN4eCkmnx CLienHbIX ycTponcTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3rotoBrTENnb NOCTOAHHO coBepLieHCTBYeT TCY, NO3TOMY Hekomopble KOHCMPYKMUBHbIe U3MeHeHUs
Mo2ym 6bimb He OMpakeHbl 8 HACMOAWEM U30aHUU.
1. TEXHUYECKUE OAHHDIE

Tun coeguHeHna: waposoli [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 18,52 k2

2. KOMIJIEKT NOCTABKU
TCY (K112-A)
ana KIA SPORTAGE / Hyundai ix35.... el m. MakeT anekTponposoakn T wm.
MakeT KOMMIEKTYIOWMX o Twm. PyKoBoACTBO Mo 3KCMUTyaTaumm Twm.

3. MOHTAX TCY

NULEH3UI0 Ha JaHHbIi Bug pabort. Mepen ycraHoBkoit TCY BHUMATENbHO 03HAaKOMbTECb C
HacTosAlel MHCTpyKumeir. NMpeaBapnTenbHO ouncTutTe pe3b6oBble cOeANHEHUA OT Kpackun
(npun HeoGXOAMMOCTH).

' YcraHoBka TCY pomKHa oOCyWeCTBAATBCA TONMbKO B CEPBMCHBIX LIEHTpax, MMelowmx

« Mepep Tem, Kak NponssecTyt MoHTax TCY, aBToMo6W/Ib HEOOXOANMO YCTaHOBUTL Ha CMOTPOBOW AME,
OTCOEAMHUTL aKKyMYNATOPHY 6GaTtapeto, 3aTOpMO3WTb aBTOMOOMSIb CTOAHOYHBLIM TOPMO30OM, MOf,
KoJieca nonoXmTb ynopbl.
+ PaboTy NMo MOHTaXy AOJIKHbI MPOV3BOAWTD f1Ba YeNoBeKa, cobnofas Mepbl NPefoCTOPOXKHOCTU.
- [ina aBTOMOGUNEN 3apybexxHon cbopku , nepen yctaHoBkon TCY , HEOGXOAMMO YAANUTb 3afHIO
[OMONHUTENbHYIO YacTb TENNOOTPaXKaTeNa , IM60 OTOrHYTb ero BBEPX.
+ YcTaHOBUTbL 60KOBbIE KpOHLUTENHBI (2,3) TCY Ha NOHXepoHbl , 3aKpenuB ux 6ontamu M10x1,25x40 (7)
( pns aBTOMOGUNEN 3apy6exxHOWN COOPKM ANA KPEnieHNA NPaBoro KPOoHLUTENHa (3) ncnonb3yoTcs Tpu
6onta (7)).
« Mpow3seecTy MoHTax 6ankn TCY(1) K KpoHLWTelHam , ncnonb3ya 6ontbl M12x40 (8).
« YctaHoBuTb Ha TCY cbeMHbIl wap (6) 1 wrencenbHbii pazbem (LLIP).
« MopcoeanHnTb XryT nposoaos oT LLPa K anekTponposoake aBToMo6MAA.
« MopcoeanHNTb akKyMynATOPHYIO 6aTapelo U NPOBEPUTL AeNCTBME CUFHASOB.

MomeHmbl 3amsaKKu pe3b608bIX coedUHeHUl

HomuHanbhblii | LWar pesb6bi**, Taiika (knacc npouHocT no FOCT 1759-70) BonTt (knacc npouHoctn no OCT 1759-70)
AunameTp pesbGbl mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 58 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0

10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 56 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0

16 15 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**ﬂpu npumeHeHuu pe3b606le coeduHeHul ¢ KPYnNHbIM Wa2omM MOMeHM 3amAXKU HasHa4yaemcsa no 3moli xe mabnuye.



